

**Péld 20,30 A kékek és a sebek távoztatják el a gonoszt, és a belső részekig ható csapások.**

**Préd 7,3 Jobb a szomorúság a nevetésnél, mert az orcának szomorúsága által, jobbá lesz a szív.**

Sokszor beszélünk arról, hogy Isten munkálkodik bennünk, nevel és formál. Ez így is van. Azt látjuk az igéből, és azt is tapasztaljuk, hogy ez nem megy másképp, csak ahogy olvastuk. Szükségesek a kékek, a sebek, a szomorúság és a könnyek.

Amikor minden simán, könnyen megy az általában nincs jó hatással a szellemi életünkre. Elengedjük magunkat, elkényelmesedünk és nincs nehézség, ami az Úrhoz kényszerítene.

*Jer 48,11 Nyugodtan élt Moáb gyermekségétől fogva és pihent az ő seprejében, és edényből edénybe nem öntötték és fogságra sem ment, azért maradt meg az íze rajta és nem változott el az ő szaga.*

Testvérek! Isten azt munkálja, hogy változzunk. Ne maradjunk, olyanok, mint 5 vagy 10 éve. Ezért nevel, fenyít, tanít, ahogy szükséges. Ne az emberi természetünk „szagát” terjesszük, hanem a Krisztus jó illatát. A világ legértékesebb kincsét, Jézus Krisztust hordozza a szívében a hívő ember. De ott van a saját természetünk, testünkben ott van még a bűn. Hogyan lesz jobbá a szív, amiről az ige beszél. Ha összetörük.

*Márk 14,3 Mikor pedig Betániában a poklos Simon házában volt, amint asztalhoz ült, egy asszony ment oda, kinél alabástrom edény volt valódi és igen drága nárdus olajjal, és eltörvén az alabástrom edényt, kitölté azt az ő fejére.*

Igen drága nárdus olaj volt az edényben, ahogy mibennünk is ott van Krisztus, a drága kincs. Mondja is az ige, ez a kincsünk pedig cserépedényekben van. Az alabástrom edény Betániában egy pillanat alatt összetört, de amíg mi összetörünk, és amíg átformál, az ÚR, az általában nem egy pillanat alatt történik. Hosszú-hosszú türelmes munkája az Úrnak. Kellenek a kékek a sebek, kell a szomorúság is.

Azonban nem mindegy, hogy milyen az a szomorúság. Az Isten szerinti szomorúság jót munkál, megtérést szerez, a világ szerinti halált szerez, az ige szerint. Mi hívő emberek is meg tudunk szomorodni a világ szerint. Például, ha látjuk a sok bajt, nehézséget, a kéket, sebet, de nem látjuk az Urat, aki ezek által akar formálni. Nem tudjuk Tőle fogadni ezeket. Ekkor csak keseregünk, hogy a másoknak nincs annyi terhe, neki könnyebb, és bele is tudunk keseredni. Ki vagyunk téve ennek, és annak is, hogy belefáradunk, amikor Isten nevel és fenyít bennünket. A gyermeknek sem tetszik, amikor a szülő fenyíti, és sokszor nekünk sem, mikor Isten ezt teszi.

*Zsid 12,5-6 És elfeledkeztetek az intésről, mely nektek mint fiaknak szól. Fiam, ne vesd meg az Úrnak fenyítését, se meg ne lankadj, ha ő dorgál téged. Mert akit szeret az Úr, megdorgálja, megostoroz pedig mindent, akit fiává fogad.*

Figyeljük meg, mivel kezdődik az intés, ami egyben bátorítás is. Fiam, ne vesd meg az Úrnak fenyítését! Más fordítás szerint, ne vedd kicsibe. Ne vegyük könnyedén, közömbösen. Nagy kiváltság és kegyelem, hogy Isten úgy bánik velünk, mint fiaival. Mert azok is vagyunk. Visszaemlékszem, amikor nehézségben voltam és el is keseredtem, ez az egy szó emelt fel: Fiam! Tudtam, hogy ezt nekem üzeni Isten, aki Krisztusban Atyámmá lett. Ne siránkozzak, keseregjek, hanem örüljek annak, hogy így szólít engem, és mint fiút, nevel és fenyít, hogy szentségében részesüljek.

A kékek és a sebek távoztatják el a gonoszt, és mindazt, ami bennünk van: Irigység, nagyravágyás, gőg, önsajnálát és mindaz, amire Isten rávilágít. Ez hosszú munkája az Úrnak, ahogy például a gyümölcstermés is. Mennyi munka, gondozás, metszés, amíg kellő gyümölcsöt hoz egy fa. Így munkálkodik bennünk is az Úr, hogy gyümölcsöző legyen az életünk.

*Gal 5,22 A Szellem gyümölcse pedig, szeretet, öröm, békesség, béketűrés...*

Van egy ígés lap, amit egy testvér küldött 20 évvel ezelőtt, amikor egy másik lakásba költöztünk. Ezt írta: Az új lakásban teremjen a Gal 5,22 bőségesen. Eltelt 20 év, és az Úrnak még van mit munkálnia bennem.

Két igei példát hozok, hogy mennyire kellene a kékek és a sebek.

Az első Dávid, akiről kijelenti az ige, hogy Isten szíve szerinti férfi volt. Igen ám, de Dávidban is ott volt a bűn, és Istennek kemény eszközöket kellett használnia, hogy átformálja.

Így látta sokáig magát Dávid. Zsolt 26,6 *Ártatlanságban mosom kezemet, és oltárodát gyakorlom Uram! 9. v. Ne sorozd a bűnösökkel együvé lelkemet, sem életemet a vérszopókkal együvé.*

Azután Dávid nagyot vétkezett, és már másként látta magát.

Zsolt 51,5 *Egyedül te ellened vétkeztem, és cselekedtem azt, ami gonosz a te szemeid előtt. 19. v. Isten előtt kedves áldozatok, a töredelmes lélek a töredelmes és bűnbánó szívet, oh Isten nem veted meg.*

Dávid összetört az ÚR előtt, de jobbá lett a szív. Ez meg is látszódott a későbbiekben Dávidnál. Például, amikor támadták és vádolták. Amikor Sémei szidalmazta és kővel hajigálta. A 2Sám 16-ban olvashatjuk ezt. Dávid nem támadott vissza, nem fenyegetőzött, hanem alatta maradt, pedig ott voltak mellette a fegyveresek. Nagyon szépen kiabrázolja Jézus Krisztust, aki alázatos volt. Ezt a jót munkálta Dávidban az Isten szerinti szomorúság.

A másik példa, Pál apostol. Igen nagy kijelentései voltak, és fennállt az a veszély, hogy felfuvalkodik. 2Kor 12,7-9 A sátán angyala gyötörte, hogy el ne bizakodjon. Kellettek a belső részekig ható csapások. Ez őrizte és formálta Pált.

Isten a mi életünkben is jól tudja, hogy mit enged meg, ami nélkül lehet, elbuknánk, és gyalázatára lennénk az Úrnak. Mégis azonnal szabadulni szeretnénk mindattól, ami fájdalmas és nehéz. Pál is imádkozott háromszor, de megértette: Elég néked az én kegyelmem. Mi lehet, hogy több mint háromszor imádkozunk, de higgyük el, számunkra is elég az ő kegyelme.

Összefoglalom röviden. A hívő ember a legnagyobb kincset, Jézus Krisztust hordozza. Isten azt munkálja, hogy ez az élet, kiáradjon, uralkodjon és illatozzon. Ne a magunk szaga legyen érezhető, hanem Krisztus illata. Ezt munkálja Isten mindenben keresztül, sokszor ez fájdalmas, de kellene a kékek és a sebek. Egyet ne felejtsünk el, Isten nagyon szeret, és ezért is foglalkozik velünk így. Nem elpusztítani akar, hanem átformálni, hogy gyümölcsöző legyen az életünk mások javára, és az Ő dicsőségére.

Ézs 28,27-29 Új ford. *Mert nem cséplőszánnal csépelik a kaprot, és nem cséplőhengerrel nyomtatják a köményt (illatos köményt), hanem bottal verik ki a kaprot, és pálcával az illatos köményt. Talán szétzúzzák a kenyérgabonát? Nem csépelik azt vég nélkül, ha ráhajt is az ember cséplőhengerével és lovaival, mégsem zúzza szét. Ez is a Seregek Urától származik: Csodálatos a terve, hatalmasan hajtja végre.*

ÁMEN